



浓情12月 明洋优惠四重礼:

一世礼。进店有礼

二重礼。定金500元振1000元

三重礼。循环大曲奖

四重礼: 你"赶"买。我"赶"送

地址。长沙市车站北路(南湖市场内)万象新天3标108号 电话: 0731-84467800 网站: www.my-qz.com



让物价先飞一会,百度不涨价

眼下,随着家居装修原材料的上涨,不少家装公司提高了 装修价格。以"398元/㎡全房精装套餐"走俏长沙跨年装修市 场的百度集成家装不仅没有加入涨价行列,相反在圣诞、元旦 双节来临之际再度推出巨额优惠,并且备受年轻人欢迎的零 手续费零利率全额家装贷款也将持续推出。

■记者 王健

现场签单就得优惠

让业主能够获得质优价 廉的产品,得到更多的实惠, 是集成家装的优势之一。双节 活动期间,百度集成家装特别 推出双送、双选、双升级、双服 务、双抽奖等活动。

据了解,在12月25日到 2011年1月3日的活动期间,前 200户到百度集成家装咨询的 业主,可免费获得两张元旦假期 湖南大剧院《让子弹飞》电影票。

同时,凡现场签单业主就 可获得价值14800元的优惠大 礼包,不仅最高可返现金3000 元,还可以免费获赠豪华电子 双头打火灶或豪华不锈钢水 槽+厨房龙头,并可享受橱柜 石英石台面、成品衣柜静音移 门、仿实木地板全房静音工艺 的免费升级。另外,签单即送 200元新年红包,还可参与两

次抽奖活动,有机会赢得海尔 洗衣机、1688元至888元不等 的各类现金礼包。

不仅如此,百度家装还采 用了国内一线材料品牌,如格 林地板、欧神诺瓷砖、德鑫橱 柜、捷西橱柜、派拉素卫浴等 高品质主材配置。全房木制作 产品,采用最新的生产工艺, 通过和国内前三强家具厂强 势合作,完全替代原有的家装 行业手工操作模式,进行大规 模工业化产品生产,环保指标 均能达到欧洲标准,并能更大 程度降低装修费用。

贷款装修给你多一种选择

为了帮业主彻底突破年 底装修的资金瓶颈,百度集成 家装联手建设银行推出了零 手续费、零利率的全额家装贷 款。这是年前签单进场,可在 半年、一年或两年的期限内付



清装修款,且无需再交任何利 息和手续费的分期付款模式。

百度集成家装总经理毛 勐算了一笔账,以业主装修款 5万元为例,银行贷款利率为 5%-7%, 贷款5万元利息为 2500-3500元,而百度推出的 装修贷款采用零利息零手续 费的方式,相当于为客户省下 了2500-3500元的利息。也就 是说,业主每月只需交 50000÷12≈4167元,而且不 管政策是加息还是降息对装 修贷款都不构成影响。

提供一对一专属服务

据了解,在本次双节活动 期间,百度家装将为每一位到 场业主配备专一的客服人员 和专一的设计师全程服务。

施工上,业主更是可以选 择"2010年长沙最佳样板工地" 获奖项目经理和施工队扫纲自 己家的施工。毛勐介绍,在"2010 年长沙最佳样板工地"评选活动 中, 百度家装凭借高品质的施工 质量经受了数万网友和多位专家 的层层评审,获得了此殊荣。

品质联盟力推"跨年"优惠大促销

从11月底板材价格开始 出现调整后,瓷砖、五金、油 漆、洁具等部分建材价格都出 现了不同程度的上涨。有业内 人士表示,涨价将延续到明年 开春后,届时,整个家装建材 市场都将迎来涨价风潮,预期 涨幅有望达到10%。

为应对明年装修全线涨价 的风险,旺德府百家品质联盟将 在元旦促销活动期间,给客户提 供今年装修主材价格的特惠权。

"目前,有部分建材品类 已开始调价。" 旺德府超市相 关负责人表示,从市场上反馈 来的信息表明,目前各大建材 厂商、代理商的压力都很大, 由于物价持续上涨和人工费 用的上调,建材成本对原材料 的依赖性很大,因此,明年家 装建材涨价也是势在必行的。

为规避建材价格上涨带来 的额外装修支出,旺德府联合了 场内的众多品牌一起开展品质 联盟促销活动,旺德府自身也拿 出了巨额优惠来支持让利活动。

据悉,此次促销活动从12 月25日(本周六)开始,持续至 明年1月3日。消费者只需要在 活动期间交纳一定的装修款 项定金,即可锁定今年的建材 价格,维持现价。

同时,旺德府建材品牌超 市还甄选了场内30多家国内 国际一线品牌加入放"价"阵 营,并提供200余件品牌商品1 元大抢购,买满10000元立返 300元代金券。

某卫浴品牌负责人表示, 年底为了完成厂家年底任务, 消费库存、盘活流动资金,往 往将库存积压的部分产品进 行折扣处理,"这些产品虽然 价格便宜,但质量与正品无 异,消费者可放心购买。"值 得一提的是, 旺德府还承诺本



旺德府11月"中黄金大奖"活动开奖现场。

市最低价,即同品牌、同型号 的同类产品,在同一时期内为 市场最低价,消费者若在长沙 市场买到更为便宜的产品,将 退还10倍差价,确保消费者买 到称心如意的优质产品。

在本次活动中,最值得关 注的是"钻石闪耀,品牌约惠" 的主题抽奖活动。据悉,消费

者凡买满1000元即可获得抽奖 券一张,满2000元获两张,依此 类推,并有机会抽中1克拉的裸 钻一枚。其中,一等奖5名,中奖 者各获得价值30000元的1克 拉真钻一枚;二等奖6名,各奖 价值7000元的50分真钻一枚; 三等奖6名,各奖价值3000元的 格力空调一台。 ■记者 白娜

Daban 中国植物油制造士大领先(领军)是牌 全国消费者(用户) 管教 国达品额 大班際涂料知识讲座

大班漆油漆知识系列七

新购买的商品房做乳胶漆时内墙应进 行怎样的处理?

1、新造的墙体含有丰富的无机盐和碱,尤 其是建造过程中使用了石灰更是如此。这些盐 和诚将会迁移至墙体表面,甚至涂层表面,对 涂层造成很大的伤害。因此,必须让新的水泥 墙彻底干燥至含水率10%以下,PH值10以下, 夏天新的水泥墙一般需养护4周以上。冬天应 相应延长,一般说来新水泥墙的干燥时间越长

2、检查墙角、窗台、卫生间、近外墙等靠近水源的地方,是否有渗水、漏水的痕迹,如 有应用防漏材料涂覆,并涂油性封壤底漆。避 免漏水、渗水对涂层造成的伤害。

3、将墙体表面的不平整、小裂缝用赋子或 补土补好, 当赋子或补土中含有水泥等强碱性 物质时应加长养护时间以达到PH值低于10。 含水率小于10%。

长沙好度涂料商场总经销地址:长沙市高桥建材市场20栋电话:0731-84715286

网址: www.sjdaban.com

元旦后家居建材行业 或集体提价 场 调

查

近日,记者在旺德府、东方家园、安居 乐园等专业家居卖场发现,地板、橱柜、门 窗、卫浴甚至是鱼缸等在内的家居装饰用 品,都推出了不同程度的折扣,部分产品甚 至低至5折,折扣力度本年度前所未有。但 就在极力打折促销的同时,商家都对记者 说了同一句话:"现在是购买产品的最佳时 间,元旦后所有产品都将涨价。

实际上,部分家居建材已经提前涨价, 在今年11月份左右,安信地板的产品就上 涨了10%左右,维罗生态瓷砖产品也全线 上涨了15%左右。然而,涨价的家居产品绝

维罗生态瓷砖负责人刘国荣告诉记 者,目前大部分家居建材销售商与厂家是 代销关系,代销合同也是按年度签订,产品 价格也是按照年初约定执行, 所以原材料 等成本上涨在今年没有影响。"但元旦过后 将按照新的合同价格执行,家居产品价格 到时候上涨是必然。"

尽管如此,消费者也不必盲目采购,长 沙市建筑装饰装修行业协会副会长李龙提 醒,无论明年家居产品的价格如何上涨,订 购产品以当前的价格结算。订购产品时一 定要将这条写入订购合同,能有效防止销 售商的欺骗行为。 ■记者 王健



阁 阳 隔音 节能 实 用

